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Trupi Mendje
Trupi dhe mendja kanë nevojë për 
kujdes Shëndeti dhe dituria
Trupi dhe mendja e njeriut kanë nevojë për kujdes.Trupi ka nevojë për ajër të 
frymëmarrjes, ujë të pijshëm, ushqim të ngrënshëm, veshje mbrojtëse, strehim 
të sigurt, aktivitet fizik.Mendja ka nevojë për stimulim, komunikoni. Provinca 
dhe Shire ofrojnë udhëzime dhe veprime për t'ia ofruar këtë komuniteteve të 
saj.Dija dhe shëndeti janë themeli.Një komunitet i shëndetshëm i ditur është i 
pajisur mirë për të përballuar sfidat e ndryshimit të klimës, fatkeqësive, 
ndotjes, sëmundjeve, etj.
Dituria fitohet!Ajo fitohet nga mësimi, mësimdhënia, përvojat e jetës. 
Njohuritë e fituara përcillen dhe përdoren për të jetuar dhe mbijetuar. 
Qeveria provinciale dhe këshilli i Shire ofrojnë 'arsim, shëndet falas' nga të 
palindurit deri tek të moshuarit.Arsimi joqeveritar, shëndetësia nuk 
mbështeten dhe mbyllen.Praktikat zëvendësojnë Universitetin.
SmeC'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'.

PHeC'Kompleksi Arsimor Spitalor Krahinor'.
PDEc'Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore' .

CE'Shërbimi i Urgjencës Komunitare'.
Edukimi është bashkëpunim ndërmjet prindërve, edukatorëve dhe 
mjekëve.Ai përfshin arsim falas, shëndetësi dhe praktika falas.Pa arsim 
jo qeveritar, pa universitete, pa shëndetësi private.
UCG1
arsimi mbështet 'Mësoni pastaj MësoniMetoda e studimit, arsimi publik falas.
Ofrohet në Shire(SmeC)dhe Provinca(PHeC, PDEc, CE)shërbimet shëndetësore 
dhe arsimore nga të palindurit deri në djegie.Mëso pastaj Mëso, 1rr

mësojnë(kuptoj, kuptoj), pastaj mësoni(të tjera çfarë mësuat). Të 
palindur
Arsimi(mësoni, mësoni), shëndeti fillon me të palindurit. Të 
palinduritmësonpër të njohur zërin.Prindërit mësojnëduke folur, 
lexuar, bërtitur, kënduar, duke bërë muzikë, duke qeshur, duke 
prezantuar tingujt e kafshëve shtëpiake, duke i ekspozuar zhurmës 
së jashtme, njerëzve të tjerë,..

Dhuna fillon me të palindurin.Një e palindur e ekspozuar ndaj nënës dhe babait që abuzojnë 
verbalisht me njëri-tjetrin. Mësoni se është në rregull të abuzoni verbalisht dhe do ta bëni këtë 
më vonë në jetë.Një i palindur i ekspozuar ndaj nënës duke pirë, duhan duke përdorur 
substanca që ndryshojnë mendjen. Ky i porsalindur do të ketë probleme shëndetësore
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dhe ka shumë të ngjarë të bëhet një i varur.
7 javë para lindjes së planifikuar shtatzënë Ajo merr pjesë 6 ditë në javëSmeC'.I 
palinduri dëgjon të rriturit dhe fëmijët e tjerë që shkaktojnë një përkatësi 
shoqërore ndaj një instinkti grupor.Ajo mëson dhe shoqërohet.
Shënim!1 Zotii projektoi njerëzit si krijesa sociale.Duke dashur të shoqëroheni, bëni 
pjesë në një grup.
Nënat që marrin pjesë,SmeCMerrni 6 ditë në javë,1 wmw.Pas 3 vjetësh duke 
plotësuar të paktën 280 orë nëSmeC, të mësuarit dhe mësimdhënia marrin '
Certifikatë Tregtare për Shëndetin dhe Studimin'(shih Shire SmeC). Etërit që 
marrin pjesë, PHeC' 1 ditë në javë marrin, 1/7 wmw(shih Provinca PHeC). Prindërit 
që nuk marrin pjesë nuk paguhen.
i porsalindur
'I porsalinduri' mëson të marrë frymë, të bëjë tinguj(qaj), ushqim(gjiri është më i miri), 
buzëqeshni, njihni fytyrat.Bëhuni imunizuar(e detyrueshme)!Nëna e re vazhdon të 
ndjekë SmeC.
SmeC'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'(shih planifikimin e shire)
A Shire ofron mjekësi falas nga ngjizja deri në vdekje për të gjithë 
dhe arsim falas për fëmijët dhe të moshuarit.Ai i ofron këto 
shërbime komunitare nëpërmjet SmeC.ÇdoSmeCka njeMbledhja!
SmeC gjithashtu është një rrugë karriere vetëm për Ajo!
Pa pagesë mjekësore dhe dentare(përveç procedurave spitalore)ndaj të gjithëve(jo 
rehabilitues në kafaz). Kontrollet vjetore për të gjithë! Arsimi falas për djemtë (deri ne 9 
vjec), vajza(deri ne 17 vjec), të moshuarit.Nënat*dhe fëmijët marrin pjesë 6 ditë në javë 
nga 1 orë pas lindjes së diellit deri në 1 orë para perëndimit të diellit. Janë të pajisura 
me mbulesë të gjitha, këpucë, ushqim, pije, materiale edukative. Mund të dush.Kur 
largohen, nënat dhe fëmijët ndryshojnë. Gjithçka e ofruar qëndron. Nuk ka detyra 
shtëpie**.
* (merrni 3 orë pushim dhe paguani 1 x wmw)**(kjo mëson të ndash studimin, punën nga 
koha e lirë, kohën e shtëpisë)

Një fëmijë i ekspozuar ndaj nënës së lënduar fizikisht nga babai.Ajo më vonë 
në jetë do të durojë abuzimin fizik nga Ai. Ai do të mendojë se është në 
rregull ta lëndojë atë.Prindërit që adhurojnë personazhe të famshëm të 
dhunshëm (sport kontakti, shfaqje televizive) duke i paraqitur ata si modele. 
Kjo i inkurajon fëmijët të bëhen ngacmues.

Djemtë, vajzat deri në moshën 9 vjeç marrin pjesë si bashkë-edicionuar SmeC.Vajzat 10-17 vjeç 
qëndrojnë në SmeC. Largohu me një,'Diploma e Kolegjit Familjar'.62 vjeçvjetër Ajo mëson: 
Ajo ia përcjell përvojat e jetës brezit të ardhshëm(paguar 3 x wmw)nëKolegji Familjar.Djemtë 
10 vjeç marrin pjesë, 'PHeC'.

Një Provincë ofron shërbime spitalore dhe urgjente falas.Nga koncepti -
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tion deri në djegje për të gjithë. Arsim falas për të rriturit dhe tregtarët.Ai i 
ofron këto shërbime komunitare nëpërmjet PHeC, PDEc dhe CE.
PHeC'Kompleksi arsimor Spitalor Krahinor' E djalit(dijetarët)
mosha 10-14 vjec ndjekin 6 dite ne jave PHEC, 'Shkolla vetem per 
djem'.Në grupe prej 14 personash ata mësojnë duke parë, 
dëgjuar, provuar, kuptuar, mësuar(wltut).Me përfundimin 
merrni, 'Diploma e shkollës për djem'!

Baballarët në detyrën e listës 1 ditë në javë trajnohen dhe funksionojnë si ndihmës 
mësues.Merr, 1/7 wmw.Baballarët që nuk marrin pjesë shkojnë në rehabilitim 7-
ditor! I mitur Ai mosha 15-18 vjeç fillon një 3 vit shpërblyer(1 x wmw)praktikë në 
PHeC, Apprentice College.Në grupe prej 14 nxënësish, mësoni përmes, wltut. Viti 1 
ata ndjekin Kolegjin 3 ditë, punojnë në një CROn 3 ditë. Viti 2 vijon Kolegjin 2 ditë, 
punë 4 ditë. Viti 3 ndjek Kolegjin 1 ditë, punë 5 ditë.Me përfundimin, merrni 
'Certifikatën e Tregtisë së KSHP'.
Senior Ai 62 vjeç jep mësim:Ai ia përcjell përvojat e jetës brezit të ardhshëm 
në Kolegjin Apprentice(shpërblyer 3 x wmw).

Arsimi i mëtejshëm është në dispozicion në 'Kolegj teknik'. Kurs 
mbikëqyrës 1 muaj të plotë.Ky është një kurs 1 orë pas lindjes së diellit 
deri në 1 orë para perëndimit të diellit 6 ditë në javë, 4 javë.Rutina e 
perditshme: lutjet, ushtrimet, psikologjia, komunikimi, delegacioni, 
lidershipi, komitetet,.. Nje perfundim me sukses, marre 'Mbikëqyrësi-
Certifikata'.
Arsimi i mëtejshëm ofrohet në:
PHEC: Kolegji Teknik>Certifikata e Mbikëqyrësit, 4 x wmw PDEc:
Kolegji i Lidershipit>Diploma e drejtuesit, 5 x wmw PDEc:Kolegji i 
Lidershipit>Diploma e menaxherit, 6 x wmw PDEc CE:Kampi i 
Trajnimit të Lidershipit>Administratori, 7 x wmw
PDEc(Qendra e urgjencës së mbrojtjes krahinore)
PDEc,Kolegji i Lidershipitofron 1 muaj 2 kurse të plota ditore, 
'Diplomë Lider', 'Diplomë Menaxher'. Rutina ditore e kursit të 
udhëheqjes është e ngjashme me kursin e mbikëqyrësit + 
detyrimet e shërbimit emergjent. Me përfundimin merrni, '
Diploma e drejtuesit'.Kursi i menaxherit përfshin ngritjen, 
fillimin e një, 'CROn'.Duke bërë këtë fitoni një, 'Diploma e 
menaxherit'.
PDEc,CE,'Kampi i Lidershipit'ofron një kurs administrimi 2 mujor të plotë. 

Kursi është ngritur një, 'Kluster CROn'. Merret me një emergjencë. 
Përfundimi fiton, 'Diplomë Administratori'.
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"Qendra e urgjencës së mbrojtjes së krahinës"(PDEc)operohet nga 
marshallët, jep ndihmë, udhëzime dhe mbrojtje në rast emergjence për 
Provincën dheShires(Komunitetet).PDEc, CE inicion 'Kontratën e Shenjtë 
të Martesës', ofron trajnime 'Kampi i Lidershipit' për Administratorët.1 
vit kompulsive 'Emergjenca Komunitare(CE)Shërbim nga 17-vjeçarja Ajo 
dhe 18-vjeçari Ai.
PDEcjepni ndihmë në rast urgjence.Shërbimet e urgjencës informojnë, paralajmërojnë 
publikun, kursejnë, trajtojnë publikun, bëjnë riparime emergjente të ndërtesave, shërbimeve, 
hekurudhave, rrugëve, stafit të trenave dhe rezervistëve.Të gjitha shërbimet e urgjencës janë 
bashkuar brenda çdo PDEc. Thërret rezervisti sipas nevojës.
PDEcjapin mbrojtje.Ata funksionojnë si një organizatë paraushtarake. Përdorni 
disiplinën e paraushtarakëve pa dhunë.Ata stërviten jo ngacmojnë, arrestojnë jo 
vrasin, pyesin jo torturojnë, janë të sjellshëm dhe jo arrogantë.
PDEcmbron komunitetin nga sëmundjet: vaksinimi, trajtimi dhe 
karantina.Karantinë, PDEc drejton komponime për të mbrojtur 
komunitetin nga kërcënimet: infektimi, paaftësi mendore, paaftësi 
seksuale (ngacmues i fëmijëve, gjini e ngatërruar, e njëjta gjini).Jepni 
mbrojtje përmes vigjilencës, parandalimit dhe ndërhyrjes.
CEoperon 1 vit shërbimin e detyrueshëm 'Emergjenca Komunitare' nga 17-vjeçarja Ajo 
dhe 18-vjeçari Ai.KE merret me mbrojtjen e kufijve, trazirat civile, 'katastrofat'
(njerëzore, natyrore), udhëzime në rrugën e karrierës, përzgjedhje bashkëshorti. Çdo
(përfshin personat me aftësi të kufizuara)17 vjeç Ajo dhe 18 vjeç Ai vlerësohen se si 
mund të jenë të dobishëm për komunitetin dhe veten e tyre.Një rrugë karriere zgjidhet 
në bazë të karakteristikave personale dhe nevojave të komunitetit. Gjithashtu zgjidhet 
një bashkëshort për të lidhur një kontratë 'Martesore të Shenjtë'.

Gjatë CE çdo i ri Ajo dhe Ai vlerësohen (emocionalisht, 
mendërisht, fizikisht)në aftësinë e tyre për t'u çiftuar.'CE' 
vendos për disa variabla' kush është i përshtatshëm për 
të lidhur një kontratë 'Martesa e Shenjtë'(HMc). Variablat:
Të aftë emocionalisht, mendërisht dhe fizikisht; Diversiteti 
provincial; Integriteti racor.
Ajo, Ai që fizikisht nuk janë në gjendje të shumohen, bëhen prindër kujdestarë. Ata 
hyjnë në një kontratë 'Martesore të Shenjtë'.CE furnizon fëmijët. Çdo Ai që ka 
përfunduar 'CE' bëhet rezervist në gatishmëri, deri në moshën 49 vjeç.Ajo pas 
përfundimit të HMc bëhet rezerviste në gatishmëri, deri në moshën 49-vjeçare.

Besimi i arsimit
Arsimi jo qeveritar(Jo shko)është elitist, antisocial, antikomunitar.
Qeveria që jep para publike për No Go's po vjedh nga Pub-
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arsimi lic.Qeveria që vjedh paratë publike është kriminale, e korruptuar 
zëvendësohet, ndiqet penalisht,ZNJR6.
Universitetet janë një rrugë e shkurtër elitare drejt pozicioneve të larta.Mungesa e 
përvojës së punës i bën ata të papërshtatshëm për punë të larta.Kjo përfundon! 
Puna me pagesë të lartë duhet të fitohet përmes anijes së praktikantit të 
kujdestarit:Praktika praktike > Përvoja e punës > studimet e mëtejshme > gradimi 
sipas vjetërsisë > përvoja e punës > studimet e mëtejshme > promovimi nga...

Edukimi në shtëpi ndërhyn në vlerësimin, qëllimet e edukimit publik. Edukimi publik 
është i detyrueshëm.Prindërit janë përgjegjës për mungesën e shkollës. E drejta e 
autoritështë përfitim lakmitar egoist i, Pronësisë Intelektuale(IP). E gjithë 'IP' i përket 
komunitetit që të gjithë ta përdorin lirisht.E drejta e autorit përfundon!Pretendimi i së 
drejtës së autorit është vjedhje nga komuniteti,ZNJR6. Plagjiaturëpër të ndërtuar dhe 
avancuar ide të reja.Pse të rishkruash diçka që është shkruar mirë.Përkundrazi, 
përdorni atë dhe zgjeroni atë. Plagjiatura është edukim i mirë, aftësi e mirë e të 
shkruarit !!!
Detyre shtepieështë forma më e pandershme, e padobishme e të mësuarit ose e 
mësimdhënies. Dijetari është nën presion nga shpërqendrimet, miqtë, prindërit, injoranca, afati 
kohor. Shumica e detyrave të shtëpisë nuk bëhen nga studiuesi që vlerësohet, vlerësohet.
Detyrat e shtëpisë për shkak të natyrës së tyre të pandershme janë të padobishme, mashtruese 
për vlerësim. Prindërit, edukatorët që mbështesin detyrat e shtëpisë, mbështesin mashtrimin.

Edukatorët kanë çështje morale kur shënojnë.Ata dyshojnë 
se studiuesi nuk e ka kryer detyrën. Për shkak të kësaj 
pasigurie, çdo notë e dhënë është e padobishme
Detyrat e shtëpisë si mjet për vlerësimin e të kuptuarit janë mashtruese. 
Detyrat e shtëpisë janë humbje kohe, burimesh. ThuajNrteDetyre shtepie!

Puna në klasë është e ndarë në mënyrë të barabartë, studimi dhe detyrat. 
Kohëzgjatja e mësimit është 90 minuta. 45 minuta studim lëndor 45 
minuta kryerja e detyrave.Gjatë punës në detyrë, kur nevojitet mësuesi 
ndihmon duke dhënë shembuj. Studiuesit e shpejtë ndihmojnë mësuesin 
me studiues më të ngadaltë.Detyrat e papërfunduara në orar të klasës 
kryhen në shkollë në kohë rekreative.

Studiuesit që vazhdimisht kanë detyra të papërfunduara transferohen në klasën e 
ngadaltë të studiuesve. Klasa 'Slow Scholar' mbahet nga mësuesi + mjete ndihmëse për 
prindërit.Asnjë studiues nuk mund të përparojë në modulin tjetër lëndor pa pasur 70% 
kalim për modulin aktual lëndor. Kalimi 70% do të thotë se ju kuptoni dhe kuptoni, mund 
të aplikoni dhe mësoni të tjerët.Më pak është një dështim! Dështim do të thotë përsëritje
(s)të modulit lëndor(jo gjithë vitin)deri në një normë kalimi prej 70%.
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Vlerësimi
Studiuesi:Kaloni ose Dështoni. Shkalla e kalimit është 70% e të kuptuarit. Edukator:Norma e 
kalimit të klasës prej të paktën 90%.Më pak, mësuesi rikualifikohet. Kryesorja:Shkalla e të 
kuptuarit të nxënësve të shkollës është 80%.Më pak, shkon Principali. 1 Perëndia pret të dëgjojë 
nga ju!
ArsimiLutja Festimi i ditës argëtuese6.1.7. NAtm

I dashur1 ZotiKrijuesi i Universit më të bukur Kujdestari 
juaj më i përulur besnik (emri i parë) Premton të kërkojë, 
fitojë, zbatojë njohuri gjatë gjithë jetës
Të mësosh dhe të mësosh nëpërmjet arsimit 
falas Të mbështesësh arsimin publik falas
Transferoni përvojat e jetës tek brezi i ardhshëm
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në klasë dhe në ditën e arsimit.

SmeCështë qendra e komunitetit që jeton më së shumti Ajo do të kalojë pjesën më të 
madhe të jetës atje.Ajo dhe fëmijët duhet të shoqërohen për të përmbushur 
potencialin e tyre të plotë. Të moshuarit vullnetarë!Jetesa e përbashkët është 
komuniteti që rrit fëmijët sesa individët.
AjoFilloi të marrë pjesë në 'SmeC për aktivitetet para lindjes.(Shënim!Ai nuk është 
i përfshirë)Nga 3 javë para lindjes e tutje, ajo merr pjesë çdo ditë në SmeC. Kjo e 
vazhdueshme pas lindjes. Ajo do të përfshihet në SmeC derisa të gjithë fëmijët e 
saj të kenë përfunduar shkollimin atje. Më pas ajo nis një karrierë. Ajo do të ketë 
kryer një stazh praktik(Çertifikatë tregtare e arsimit mjekësor). Ajo do të marrë 
pjesë në tubimet 'SmeC'. Më në fund ajo do të marrë pjesëKlubi i Aktiviteteve të 
Seniorëve.
Edukimi mjekësor falas SmeC pjesë e komunitetit të Kujdestarit! Të gjithë 
kanë një 1Zotii jepet e drejta për kujdes shëndetësor falas, arsim dhe fund 
jete me dinjitet!
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